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ORIGINALE 
 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

Numero 17 seduta del 08-06-2023 
 

Oggetto: Comunicazione nomina della Giunta Comunale a seguito delle 

consultazioni elettorali del 28 e 29 maggio 2023 

 

L'anno duemilaventitre il giorno otto del mese di giugno alle ore 19:12, presso questa Sede 
Municipale, convocata nei modi di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione 
Straordinaria in Prima convocazione in seduta Pubblica, con la presenza dei signori consiglieri 
assegnati a questo Comune e in carica: 
 
Marchi Sandro P Garau Alessia P 
Scema Francesca P Cocco Maurizio P 
Salis Manuele P Lampis Annamaria P 
Troncia Mariano P Ledda Giovanni P 
Giglio Adolfo P Saini Mauro P 
Turnu Silvia P   
 
risultano presenti n. 11 e assenti n. 0. 
 
Assume la presidenza il Dr. Sandro Marchi in qualità di Sindaco, partecipa con funzioni consultive, 

referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, del D.Lg. n. 267/2000) il Segretario 

Comunale Dott.ssa Enrica Olla. 

 

Il Presidente dichiara aperta la seduta per aver constatato il numero legale degli intervenuti, invita i 

consiglieri comunali a discutere sull’argomento in oggetto. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 7 del 11.04.2022, avente ad oggetto “Modifica e 
integrazione del Regolamento sul funzionamento del Consiglio comunale” - disciplina delle sedute consiliari 
telematiche e in forma mista; 



 
Dato atto che la riunione è effettuata in modalità in presenza con la partecipazione del Sindaco, di tutti i 
Consiglieri e del Segretario Comunale dalla sede comunale; 
 
Il Segretario Comunale partecipa da remoto; 
 
Esaminata, quindi, la proposta di deliberazione n. 18/2023 avente ad oggetto: “Comunicazione nomina della 
Giunta Comunale a seguito delle consultazioni elettorali del 28 e 29 maggio 2023”, istruita dalla 
Responsabile di P.O. Area Amministrativa, che dispone: 
 

*** 
 
Premesso che il 28 e 29 maggio si sono svolte le consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio 
Comunale e per l’elezione diretta del Sindaco. 
 
Visto l’art. 46 comma 2 del T.U.E.L. n. 267/00 che attribuisce al Sindaco la nomina dei componenti 
della Giunta, tra cui il vice sindaco, disponendo che, nella prima seduta successiva alla elezione, il 
Sindaco ne dia comunicazione al Consiglio. 
 
Visti gli artt. 17 e 18 dello Statuto del Comune che disciplinano la composizione e la nomina della 
Giunta Comunale. 
 
Visto l’art. 1 comma 2 della L.R. n. 4/2012, come modificato dall’art. 1 della L.R. n. 16/2015 che 
disciplina la composizione delle giunte comunali, stabilendo: “Nei comuni della Sardegna il numero 
degli assessori comunali non è superiore a un quarto, arrotondato all'unità superiore, del numero dei 
consiglieri comunali, computando a tal fine il sindaco." 
 
Preso atto che il numero degli assessori comunali di questo comune non può essere superiore a tre. 
 
Sentito il Sindaco eletto Dr Sandro Marchi, il quale dà lettura del seguente elenco dei componenti la 
Giunta, nominati con provvedimento prot. n. 2831 del 07.06.2023, individuati tra i consiglieri eletti: 

• Troncia Mariano nato a Oristano il 17.12.1969 Vice Sindaco e assessore con deleghe: 
Lavori pubblici, urbanistica e attuazione PAES.  

• Salis Manuele nato a Oristano il 04.06.1983 assessore con deleghe: Viabilità rurale, risorse 
idriche e sport. 

• Scema Francesca nata a Oristano assessore con deleghe: Servizi sociali, lavoro, rapporti con 
le associazioni 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Prende atto dell’elenco dei componenti la Giunta Comunale così come comunicato dal Sindaco. 
 
 

*** 
 

Sentito il Sindaco che illustra la proposta di deliberazione in argomento.  
 
Valutata la proposta coerente con la programmazione di questo ente.  

 
Con n. 11 voti favorevoli espressi in forma palese. 

 
UNANIME DELIBERA 

 
La premessa narrativa costituisce parte integrante e sostanziale della presente deliberazione.  



 
È approvata la proposta di deliberazione n. 18/2023 avente ad oggetto: “Comunicazione nomina della Giunta 
Comunale a seguito delle consultazioni elettorali del 28 e 29 maggio 2023”, istruita dalla Responsabile di 
P.O. Area Amministrativa, nei termini riportati nel preambolo a cui integralmente si rimanda. 
 
 

 



Il presente verbale previa lettura, è stato approvato e firmato a termine di legge. 
 

Il Sindaco Il Segretario Comunale 
Dr. Sandro Marchi Dott.ssa Enrica Olla 

 
____________________________________________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del 
"Codice dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005) 


